
Malenický zpravodaj 
červenec – srpen 2017 

jana@usmev.net www.obecmalenice.cz 
 

Vážení a milí spoluobčané, 
dočkali jsme se – léto je tu. Přeji Vám krásné letní dny, prima dovolenou a 
dětem báječné prázdniny. Aby vám nic neuniklo, přinášíme nabídku akcí na 
dva měsíce – červenec a srpen. V srpnu tedy MZ ve schránce nenajdete. JP 

Děkuji všem za včas zaslané příspěvky do tohoto dvojčísla. 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 5. a 19. července a 2., 16. a 30. srpna. 

Projekty obce Malenice podpořené Jihočeským krajem v r. 2017 

 

„Zřízení bezpečnostních prvků na komunikacích v obci Malenice“ (3 ks do-

pravních zrcadel). Celkové náklady 28.404 Kč, 70% dotace 22.723 Kč, min. 

spoluúčast 5.681 Kč. Dopravní zrcadla byla pořízena na výjezdech z ulic 

Ve Hlinkách a Straňovická. 
 

Neinvestiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského 

kraje. Název akce „Pořízení věcných prostředků pro JSDHO Malenice“. Do-

tace 50.000 Kč, minimální spolupodíl 5.556 Kč. 
 

Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017, Opatření 1, Dotační 

titul 2. Název akce „Pořízení vybavení pro školní kuchyni ZŠ a MŠ Maleni-

ce“ II. etapa (konvektomat). Celkové plánované náklady 170.000 Kč, dotace 

70.000 Kč, spoluúčast 100.000 Kč. 
 

Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017, Opatření 1, Dotační 

titul 2. Název akce „Obnova veřejného osvětlení Zlešice a nákup kontejnerů 

na bioodpad pro obec Malenice“. Celkové plánované náklady 316.000 Kč, 

dotace 148.000 Kč, spoluúčast min. 50 %. 
 

„Pomník padlým v I. světové válce na návsi obce Malenice“. Celkové náklady 

36.500 Kč, dotace 20.000 Kč, spoluúčast 16.500 Kč. 
 

„Napojení vrtu HV-4 na vodovodní soustavu Malenice – Zlešice“, Rozhodnu-

tí č.: 01701618. Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního 

prostředí České republiky na základě rozhodnutí ministra životního prostředí. 

Celkové způsobilé náklady: 1.145.612,00 Kč. Dotace: 916.489,00 Kč. 
 



Obec Malenice srdečně zve občany na veřejné projednání záměru 

Revitalizace prostranství V Chalupách 

které se uskuteční v neděli 2. července 2017 

V Chalupách (sraz parkoviště u fary) od 14 hodin 

Proč přijít? Máte možnost pohovořit o plánované revitalizaci prostoru 

V Chalupách. Obec pro tento záměr žádá o finance z programu 

Nadace Via – Místo, kde žijeme. 
 

MAS Šumavsko přinese do regionu téměř 54 mil. Kč 

Místní akční skupina Šumavsko má v Programu rozvoje venkova připraveno 

bezmála 54 mil. Kč na rozvoj lokálního zemědělství, potravinářství i drobného 

podnikání na svém území. 

Na konci letošního roku budou mít podnikatelé možnost zažádat si o dotaci na 

rozvoj svých aktivit. Projekty mohou být zaměřeny např. na pořízení strojů, 

technologií, vybavení provozoven, stavební obnovu i nákup nemovitosti. 

Každá žádost má svá specifika, proto s námi své záměry neváhejte konzultovat 

již nyní, rádi vám poradíme a probereme všechny možnosti. Bližší informace 

naleznete na stránkách www.massumavsko.cz/vyzvy-prv/ nebo nás kontaktujte 

na tel.: 724 058 536 (Hanka Lukešová – manažerka PRV). 

Věříme, že i díky vám peníze půjdou přesně tam, kde jsou nejvíce potřeba. 

Budeme se těšit na vaše nápady! 

Tým MAS Šumavska 
 

Zprávy z Obecní knihovny Malenice  

Díky projektu obce Malenice, který byl podpořen Ministerstvem kultury v roce 

2017, Odborem umění, literatury a knihoven MK, bylo možno zlepšit technic-

ké vybavení a služby Obecní knihovny v Malenicích. K dispozici je pro čte-

náře v případě zájmu opět počítač s připojením na internet, je možné pro-

vést tisk či kopie. Podprogram: Informační centra veřejných knihoven v rámci 

programu Veřejné informační služby knihoven VISK 3. Název akce „Zlepšení 

technického vybavení a služeb Obecní knihovny v Malenicích. Celkové nákla-

dy 35.376 Kč, dotace 24.000 Kč, spoluúčast 11.376 Kč. 
 

Otevírací doba knihovny o prázdninách 

V pátek 30. června je knihovna uzavřena 

O prázdninách bude otevřena 14. července a 11. srpna. 

V případě změny bude informace v Jednotě, na ZŠ a na poště s předstihem. 

Stále ale platí možnost kdykoliv zavolat a pokud budu v Malenicích, ráda do 

knihovny zajedu. 

Jana Pelechová, knihovnice 
 

 



V sobotu 17. června jsme slavnostně umístili k farní zdi u dětského hřiště 

uzavřenou skříňku, která bude sloužit jako veřejná knihovnička. Skříň 

nechali vyrobit Jiří a Hana Šantrůčkovi a žáci základní školy se postarali o 

její výtvarné dotvoření. Ve škole proběhla mezi žáky a rodinnými příslušní-

ky anketa, ve které byla vybrána dvě jména, která výstižně odpovídají na 

otázku, co se skříňkou dělat (počti si) a co čtenáře čeká, pokud poslechne 

tento pokyn (počteníčko). Posléze si žáci zpracovali grafický návrh nápisů 

a nakonec je namalovali barvami na boky skříně. Při umístění ji pak pří-

tomní zaplnili knihami, které si přinesli s sebou. 

Nyní již knihovnička slouží svému účelu, každý kolemjdoucí si může vzít 

časopis nebo knížku, přečíst si je na místě či vzít s sebou a pak je vrátit ne-

bo je nahradit jinou knihou, kterou již doma nechce. Aby knihovna sloužila 

svému účelu a každý zde našel něco, co ho zaujme, budeme se snažit skříň-

ku naplnit zajímavými tituly pro čtenáře každého věku a budeme rádi, když 

nás v naší snaze podpoříte. Za všechny organizátory Zdeněk Vorel 

Důležité informace ze ZŠ 

Organizace výuky ve školním roce 2017/2018 
V mateřské škole nadále trvá povolená výjimka schválená krajským úřa-

dem, v provozu budou dvě třídy s celkem 34 dětmi. Velmi nás mrzí, že 

jsme pro nastávající školní rok nemohli z kapacitních důvodů plně uspokojit 

všechny žádosti o předškolní výchovu, doufáme, že k tomu v dalších letech 

již nebude muset dojít. 

V základní škole dojde z důvodu zvýšení počtu žáků na 35 k návratu 

k trojtřídnímu systému. Jak jsme slíbili rodičům, bude v naší škole od září 

opět otevřen 5. ročník. 

Přeji všem žákům slunné prázdniny a všem zaměstnancům školy příjemné 

trávení zasloužené dovolené. Zdeněk Vorel, ředitel školy 

Co se děje a bude dít o prázdninách 

V sobotu 24. 6. byla slavnostně zahájena v informačním a kulturním centru 

Malenice interaktivní výstava Pokusy, kouzla, iluze. Je to prima nápad 

třeba na nějaký prázdninový den. Výstava ale potrvá až do 30. září. Na mís-

tě si děti (i dospělí) mohou vyzkoušet pokusy, vyfotit se v kouzelnickém 

kostýmu i vytáhnout králíka z klobouku. Doporučuji. 

Konec července bude nabitý akcemi  

V sobotu 29. července od 20 hod vás zve 

Sbor dobrovolných hasičů Malenice na parket Na Zámostí na 

předpouťovou zábavu 
 



Stihnete ale i fandit v sobotu 29. července – na letním fotbalovém tur-

naji za účasti Malenic, Čkyně, Radošovic a Zdíkova. 
 

V neděli 30. července vás zveme na 2. Pouťové malinové slavnosti na 

farské zahradě od 9:00 do 13:00. Těšit se kromě malin můžete na jar-

mark s malinovými výrobky, dílničky pro děti, hudební program atd. 
 

Vážení příznivci malenického divadla, 

děkujeme za trpělivost, se kterou jste čekali na uvedení dalšího divadelního 

kusu naším spolkem. Nyní budete odměněni (aspoň doufáme, že to bude 

odměna) - SPOMAL srdečně všechny zve v pátek 28. července od 19.30 

do KD Malenice na premiéru hry Předsvatební cesta aneb Jak se po-

znat. Všichni účinkující se velice těší, že se představí v nečekaných rolích a 

pozicích. Podrobnosti se dozvíte na místě. Jarka Houzimová 

Srpen bude spíš ve sportovním duchu  

Sbor dobrovolných hasičů Malenice 

vás zve v sobotu 5. srpna od 13:00 na trávník na 

hasičskou soutěž „O pohár starosty obce“. 

Podrobnosti na plakátech a na webu www.sdhmalenice.cz 
 

Na 1. podzimní utkání okresního přeboru v Malenicích zvou fotbalisté 

v sobotu 12. srpna. 
 

Koncem prázdnin se v Malenicích uskuteční turnaj ve volejbalu dvojic. 

Podrobnosti budou upřesněny. Sledujte plakáty. 
 

Jak je vidět, je opravdu z čeho vybírat. Nezapomeňte, že i nadále si mů-

žete v Informačním a kulturním centru na malenické faře zapůjčit spole-

čenské hry pro děti i dospělé. Stále je možnost navštívit Farářovu kom-

natu. To vše kdykoliv v otvírací dobu IKC. 

Otevírací doba: 

Od 1. června do 30. září 
 

Pondělí – pátek:     9:00 – 12:00, 13:00 – 15:30 

Sobota – neděle:                           13:00 – 17:00 

Ve svátky je otevřeno jako v sobotu a v neděli 
 

 
 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


